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Decembar
33%

Januar
30%

Februar
37%

Ukupno objavljenih tekstova po mjesecima

Decembar Januar Februar
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GLAS; 20%

FTV; 19%
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Ukupno objavljenih tekstova po mediju
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25%
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FTV
23%

AVAZ
33%

Tekstovi u decembru
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GLAS
22%

FTV
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35%

Januar
24%

Februar
41%

RTRS - tekstovi po mjesecima
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29%
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40%
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Pozitivan
6%

Neutralan
80%

Kritički
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Ukupno tekstova po sentimentu
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Pozitivan sentiment
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M
61%

Ž
39%

Pol

18-35
13%

35-50
40%

50-65
36%

65+
11%

Godine starosti

Srednja škola
34%

Fakultet
47%

Magisterij ili nešto više
19%

Stepen obrazovanja
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Edukativni (školovanje)
4%

Posao (rad na 
odeređeno)

3%

Poslovno (sastanci, 
sklapanje ugovora)

13%

Privatni razlozi 
(porodično i slično)

24%

Turistički
44%

Ostalo
12%

Koji je razlog vaše posjete EU?

Da
96%

Ne
4%

Da li ste ikada posjetili neku od država u EU?

Bio sam nekoliko puta 
do sada

40%

Jednom godišnje
3%

Samo jednom sam bio
7%

Više puta godišnje
50%

Koliko često idete u zemlje EU?



 

 

17 

 

 

 

 

Negativna
9%

Neutralna - ravnodušan 
sam prema EU

35%

Pozitivna
56%

Kakva su vaša iskustva tokom posjete EU?

Ekonomska stabilnost
39%

Političko uređenje
4%Pravni sistem

16%

Sistem vrijednosti
24%

Ostalo
17%

Šta vam se najviše svidjelo u EU?
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Da
75%

Ne
6%

Ne znam
19%

Da li planirate ponovo posjetiti EU?

Sviđa mi se u EU
17%

Zbog istih razloga zbog 
kojih sam išao i ranije

79%

Ostalo
4%

Zašto planirate da opet posjetite EU?

Djelimično sam upoznat
35%

Nisam upoznat
5%

Upoznat sam
60%

Da li ste dovoljno upoznati/informisani sa procesom evropskih 
integracija i trenutnom situacijom sa BiH?
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Ne informišu uopšte
9%

Slabo informišu
51%

Informišu u dovoljnoj 
mjeri
23%

Redovno informišu
6%

Previše informišu
11%

Da li mediji dovoljno informišu o temama koje su posvećene EU i 
radu evropskih institucija?

Ne poznajem dovoljno 
politički sistem u EU

10%

Politički sistem u EU je 
dobar ali ima 
manjkavosti

51%

Politički sistem u Eu je 
loš i ne bi trebao da se 

uvodi u ostalim 
zemljama

30%

Politički sistem u EU je 
odličan i predstavlja 

primjer koji bi trebale da 
slijede sve zemlje

9%

Kakav je vaš stav o političkom uređenju EU?
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EU je pred finansijskim 
kolapsom i ne treba da 

se vežemo uz nju
33%

Nisam upoznat sa 
ekonomskim prilikama u 

EU
4%

U EU je bolji standard ali 
ne za sve

54%

U EU vlada blagostanje i 
bilo bi dobro da sve 

zemlje reformišu svoje 
ekonomske sisteme kao 

u EU
9%

Kakav je vaš stav o ekonomskoj situaciji u EU?

Evropske vrijednosti 
štete našoj tradiciji i 

nacionalnom identitetu i 
ne bi trebalo da se 

uvode kod nas
38%

Nisam upućen u 
evropske vrijednosti i ne 

zanimaju me previše
1%

Slažem se s nekim 
vrijednostima dok mi se 

neke ne sviđaju
37%

U potpunosti se slažem 
s njima i volio bih da se 

uvedu i kod nas
24%

Kakav je vaš stav o evropskim vrijednostima (građansko društvo, 
vladavina prava, sloboda izražavanja, jednakost...)?
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Da, za 10-20 godina
22%

Da, za 5-10 godina
18%

Neće ući nikada
60%

Da li će BiH ući u EU?

Da, ali samo integracije 
u EU, ne i u NATO

18%

Da, u potpunosti
29%

Ne podržavam
40%

Svejedno mi je, niti 
podržavam, niti ne 

podržavam
13%

Podržavate li proces evroatlantskih integracija?

Da se okrene drugim 
zemljama kao što su 

Rusija i Kina
13%

Da uđe u EU
50%

Treba da ostane 
neutralna, da ne ide u 

EU i da ne stupa u 
saveze sa Rusijom i 

Kinom
37%

Šta bi bilo najbolje za BiH?
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